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https://view.genial.ly/613fa7e2844c040e0400e736

Le coin du prof Interét des problemes pour les éleves

- développer des aptltudes chez les éleves (capacité a élaborer des stratégies, a
planifier une démarche, a dépasser un obstacle),

- se préparer a affronter la nouveauté et 'incertitude,
- enrichir sa perception des mathématiques et développer sa confiance en soi,

- développer des stratégies métacognitives et heuristiques.

Chemin des champions: ° Codage des problemes : °

Probleme n° 1 2 3 r | 5 o Fi 2 9 10

Codage C;:IIZ‘CJ l/;;:gil Aire Surface Tatonner



https://view.genial.ly/608409d8506a150d2505140b
https://nuage-poitiers.beta.education.fr/s/qieew9Rf9qfcPcB
https://www.google.com/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&ved=2ahUKEwjU39bYybf3AhUjyoUKHX-eCKQQFnoECAwQAQ&url=https%3A%2F%2Fwwwfr.uni.lu%2Fcontent%2Fdownload%2F49823%2F602154%2Ffile%2FLes%2520probl%25C3%25A8mes%2520math%25C3%25A9matiques%2520d%2527application.pdf&usg=AOvVaw22XKr8m1AsL6SNGAXys0Lc
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punoweau [  Rangement de cubes

Dans une boite cubique de 13 cm
de coté, mon robot E-bot range
des cubes de 3 cm d'aréte.

Combien peut-il en mettre ?
Calcule le volume vide qu'il
restera dans la boite.

6 Ardoise Représenter / modéliser e



Du nouveau

a L'Homme de fer blanc

Représenter / modéliser 6

"'Homme de fer blanc"

est un des personnages du L'Homme de fer blanc est charge

celzore Ml g d2s e de planter des piquets tous les 5

Magicien d'Oz". C'est un R | ..

s P olseis & metres autour d'une prairie

apparaitre au cinéma. rectangulaire pour l'entourer
d'un grillage.

Combien plantera-t-il de
piquets sachant que la prairie

° Ardoise mesure 130 m de longueur et
75 mde largeur?
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Extraits musicaux : "Who cares" (Ultrasyd) - "Restart" (Drumstep) - Avec Adele, Margaux, Robin et Samuel




C3PO et R2D2 ne sont pas
d'accord. Luke Skywalker !
perd les;ﬁ de ses munitions

puis il regagne les f—u de ce
gu'il avait. Il a alors 54
munitions. C3PO pense
qu'il en avait 58 au départ
et R2D2 60. Qui a raison ?

@ / Travailler en sens inverse @ \


https://fr.vikidia.org/wiki/C-3PO
https://fr.vikidia.org/wiki/R2-D2

CALCUL MENTAL avec APEQUS

Entrainement

Pour la semaine prochaine c'est
vous qui choisissez !



http://wheeldecide.com/?c1=3+X+%3F+++%3D+24&c2=49+-+%3F+%3D+30&c3=5x2+%2B+3X3++%3D+&c4=21+%2B++%3F+++%3D+30&c5=21++-++%3F++%3D+12&c6=le+tiers+de+54+divis%C3%A9+par+2&c7=121+-+%3F+%3D+113&c8=56+-+%3F+%3D+48&c9=Le+quart+de+32&c10=2+X+2+X+2+%3D+%3F&col=gbblackp&t=R%C3%A9alise+le+mouvement+qui+correspond+au+bon+r%C3%A9sultat+%21&time=4&width=400&remove=1
https://ladigitale.dev/digiplay/#/v/62701150cc5cf

Défi robot

Entrainement n
I |

Les éleves ont travaillé 80
heures en 6 mois.

Quel temps ont-ils passé

chaque semaine a construire
les robots?

@ Ardoise Représenter/Modéliser @


https://www.dailymotion.com/video/x3zvwsg

JAMES AND THE ROBOTS

DANSE
AVEC LE< *0BOTS
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help bonus ° Listen to James and answer his
question in English...



https://www.youtube.com/watch?v=B-ulfVFtFBs

Grandeurs et mesures a

.

Quelle surface a la plus grande aire ?
° Tu peux utiliser les carrés pour t'aider.




Ploose est un robot programmé
*4.-...‘ o pour semer de la pelouse sur des

?"'k:':‘ terrains. Il a un réservoir de 3 kg de

r‘r? A graines de gazon. La quantité a
semer et de 20 g par m2. Voigi les

mesures qu'il a effectuées ce

16 meétres

matin.
1- Calcule la surface que Ploose

pelouse

O metres

doit engazonner.
2- Le volume de graines présent

10 métres

dans son réservoir sera-t-il
suffisant pour recouvrir toute la

surface ?

IH metre

= f_‘tb;"]&_., f-.;:_ =


https://view.genial.ly/5e5ad77c4dc57d0fda954e0c/interactive-content-les-robots-eg-st-jean-aulps
https://www.jeuxmaths.fr/jeuxhtml5/robomaths.html
https://view.genial.ly/5e5ad77c4dc57d0fda954e0c/interactive-content-les-robots-eg-st-jean-aulps

Remue-méninge Le parcours de mBot °

—pSORTIE

Le robot mBot doit traverser toutes les

pieces une seule fois avant de sortir. Il peut
revenir sur ses pas uniquement vers sa piece
de départ. Y a-t-il un parcours possible ?

° Ardoise Tatonner a



Maths alors! La oaloulatmoe e pPemleP Pobot r

. mathemathue |
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Inventée par Blaise Pascal, en 1645, aprés trois ans de
recherche, on appellera cette calculatrice la Pascaline.
g | e Il construit ensuite une vingtaine de Pascalines et les

. Bla.isquso-al' perfectionne a chaque fois.




